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Bakalářská práce je zaměřena na výuku na střední odborné škole v oboru Dlaždič. V teoretické 

části jsou rozebrány přístupy k výuce, v praktické části je mnoho věnováno osvětlení tohoto 

upadajícího řemesla s využitím všech soudobých učebních technologií, postupů a prostředků. 

Na základě rozhovorů směruje práce k návrhu na propagaci tohoto důležitého řemesla.

Abstrakt

Cíl práce

Závěr

Výsledky šetření přinesly předpokládané zjištění, že řemeslo Dlaždič není dostatečně 

podporováno, není dostatek aktuální literatury a vyučovacích možností. Proto děkuji SOŠ 

Liberec za snahu toto řemeslné umění oživit, propagovat, modernizovat a hlavně udržet.

Výzkumné otázky

K naplnění cíle byly stanoveny tyto výzkumné otázky:

- Vyučuje se v dnešní době obor Dlaždič na vícero školách?

- Jsou dostupné učební materiály dostatečně aktualizované a relevantní?

- Je dostatečná podpora oboru nastavena tak, aby se naplnily požadované studijní kapacity?
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Technické normy ČSN 736131 Stavba vozovek-kryty z dlažeb a dílců.

Hlavním cílem práce bylo vytvořit návrh pro zlepšení přístupů k výuce učňovského oboru 

Dlaždič, jež se v současné době nachází v totálním úpadku přestože je to pro společnost velice 

historicky i soudobě oceňovaný obor s dlouhodobými historickými a kulturními hodnotami. Je 

tedy důležité, aby se povědomí jak učitelů tak žáků středních odborných škol zvyšovalo, 

prohlubovalo a nebylo zapomenuto.
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English summary

This bachelor thesis is focused on promoting the paving manual handcrafting technology 

teaching in Czech Republic as there are nowadays very limited personnel and knowledge

resources, both theoretical and practical. This skill is technically and physically demanding

however it is very culturally, historically beneficial and also financially appreciated.
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